
WEGLOKOKS

PZPZ/251/LG/2018 Bytom, 07.03.2018r.

Uczestnicy
postepowania przetargowego

Dotyczy: postepowania PRZZ/1417.

Dzialaj^c zgodnie z Regulaminem udzielenia zamowieh w WEGLOKOKS KRAJ
Sp. z o. o. Zamawiaja.cy w prowadzonym postepowaniu o udzielenie zamowienia w trybie
przetargu nieograniczonego pn. Remont podzespolow kombajnow chodnikowych wlasnych
typu AM-50 zw dla WEGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek - Piekary w latach 2018 -
2019 w podziale na zadania, udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy oraz modyfikuje
tresc SIWZ.

Pvtanie 1.
Pkt III ppkt. 1 SIWZ
Prosimy o wyjasnienie i podanie numerow fabrycznych i roku ich produkcji. Jednoczesnie wg
naszej posiadanej wiedzy FAMUR S.A. jako spadkobierca prawny REMAG S.A. a wczesniej
ZNPW REMAG nie sprzedal do Weglokoksu Kraj ani do kopalh PGG S.A. (wczesniej KW S.A.)
zadnego kombajnu chodnikowego typu AM-50z-w.

Odpowiedz
Zamawiaja^cy informuje, ze powyzsza procedura dotyczy kombajnow zakupionych przez KWK
Centrum w latach 1993-1995 z Zakladow Mechanicznych ZAMET S.A. w Tarnowskich Gorach.
Kombajny zostaly dopuszczone do ruchu pierwotnie w oparciu o ceche dopuszczenia G-460/75.
Nast^pnie w kombajnach zostaty wprowadzone przez ZNPW REMAG w Katowicach zmiany
modernizacyjne i zostata nadana nowa cecha dopuszczenia nr GM-410/95. Aktualnie, wzorem
lat poprzednich firma Famur S.A. swiadczy uslugi serwisowe ww. kombajnow. Obecnie umowa^
reguluj^c^ zasady wspolpracy jest umowa nr 011602048, ktorej przedmiotem jest swiadczenie
ustug serwisowych kombajnow chodnikowych wtasnych produkcji REMAG dla Weglokoks Kraj
sp. z o.o. w latach 2016 i 2017.

Pvtanie 2.
Pkt. IV ppkt. 2 SIWZ
Czy Zamawiaja_cy dopuszcza modyfikacje zapisu pkt. IV ppkt.2 i nadanie mu brzmienia:
,,Termin realizacji zlecenia - do 8 tygodni od daty przekazania podzespotu/elementu do remontu."

Odpowiedz
Zamawiaja.cy podtrzymuje zapis SIWZ.
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Pytanie 3.
Pkt. IV ppkt. 4 SIWZ
Czy Zamawiaja_cy dopuszcza modyfikacje zapisu pkt. IV ppkt.4 i nadanie mu brzmienia:
,,Wymagana gwarancja na czynnosci remontowe: minimum 6 miesiecy od daty przekazania
Zamawiaja^cemu podzespotu po wykonanym remoncie, potwierdzonym dokumentem odbioru."

Odpowiedz
Zamawiaja.cy podtrzymuje zapis SIWZ.

Pytanie 4.
Pkt. XIII ppkt. 4 SIWZ
Prosimy o wyjasnienie kiedy Zamawiaja_cy przewiduje przeprowadzenie negocjacji?

Odpowiedz
Po dokonaniu szczegotowej analizy ofert pod ka,tem podstaw spefnienia przez Wykonawcow
warunkow udziatu w postepowaniu i zgodnosci ich tresci z SIWZ, Zamawiaja_cy zgodnie z czescia^
VIII ust. 4 SIWZ przeprowadzi licytacje ustna. z Wykonawcami, ktorych oferty nie podlegaja.
odrzuceniu i/lub negocjacje cenowe z Wykonawca., ktory ztozyt najkorzystniejsza ofert?.

Pytanie 5.
Pkt. I ppkt. 2 Zat^cznika nr 1 do SIWZ
Z uwagi, ze przedmiot zamowienia obejmuje remont podzespolow kombajnow, ktore powinny bye
ze soba. wspolnie pot^czone na kombajnie prosimy o okreslenie jak Zamawiaja_cy przewiduje ich
,,owiercenie" w przypadku gdy dopuszcza wykonanie zadah przez roznych Wykonawcow (pkt II
ppkt. 3 SIWZ)?

Odpowiedz
Zamawiaj^cy wymaga realizacji pelnego zakresu remontu okreslonego w pkt. 3 Zal^cznika nr 1
do SIWZ i doprowadzenia do stanu technicznego zgodnego z DTR urzajdzenia.

Pytanie 6.
Pkt. I ppkt. 2 Zadanie nr 6 Zatcjcznika nr 1 do SIWZ
Prosimy o okreslenie numeru i typu skrzyni aparatury elektrycznej.

Odpowiedz
Zamawiaja,cy okreslif typ skrzyni aparatury elektrycznej w pismie z dnia 07.03.2018r; znak:
PZPZ/262/LG/2018 w odpowiedzi na pytanie 2.

Pytanie 7.
Pkt. I ppkt. 2 Zadanie nr 20 Zat^cznika nr 1 do SIWZ
Prosimy o podanie producenta wstawki przegubowej zw/B.

Odpowiedz
Producentem wstawki przegubowej zw/B jest ZNPW REMAG Katowice.

Pytanie 8.
Pkt. I ppkt. 3 Zatcjcznika nr 1 do SIWZ
Prosimy o podanie cechy dopuszczenia dla przedmiotowych kombajnow obj^tych
postepowaniem.

Odpowiedz
Zamawiajqcy udzielit odpowiedzi w pytaniu 1.
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Pytanie 9.
Pkt. I ppkt. 3 Zafa_cznika nr 1 do SIWZ
Prosimy o modyfikacje zapisu pkt. V ppkt. 1 i nadanie mu brzmienia: ,,Minimalny okres gwarancji
na wykonane czynnosci remontowe wynosi: 6 miesiecy od daty przekazania Zamawiajacemu
podzespofow po wykonanym remoncie, potwierdzonym dokumentem odbioru."

Odpowiedz
Zamawiaja_cy podtrzymuje zapis SIWZ.

Przewodnicza_cy Komisji Przetargowej

Grzegorz Wozniak
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